
 

 

  
 
 
 
 

 

Elnökségi ülés  
2025.10.02.  10:00 órakor  

Helyszín: Budapest 
 
 
Jelenlévők:  
Dr. Gémesi György – elnök 
Bartha Anikó – sport alelnök  
Dr. Balogh Tamás – tudományos alelnök 
Zelenák József – technikai alelnök   
Török László – elnökségi tag 
Bácsi Krisztina – elnökségi Tag - ZOOM 
 
  
Balázs Péter – felügyelő bizottság elnöke  
 
Miklós Adrienn főtitkár 
Miklós Tamás  
Ludvigh Zoltán 
 
 
Az elnökség határozatképes. 

 
Napirendi pontok: 
 
1. Ügymeneti tájékoztató 
2. Beszámoló a sport, technika és tudományos tevékenységről 
3. 2025. évi hazai események (Országos bajnokságok, Kupa versenyek, Évzáró 
díjátadó) 
4. A 2025. évi támogatási rendszer kidolgozott alapkoncepciójának jóváhagyása 
5. Egyebek 
 



 

 

 
 
 

1. Napirendi pont 

Ügymeneti tájékoztató és közelgő események 

Az elnök tájékoztatta az elnökséget a közelgő sporteseményekről és rendezvényekről. 

Az Uszonnyosúszó kupa Gödöllőn kerül megrendezésre 2025. október 18-án, az BVSK Eger 

Egyesülettel együttműködésben. 

 

Az Országos Bajnokság várhatóan 2025. november 15–16. között lesz megtartva Egerben, a helyi 

uszodával való egyeztetés függvényében. A támogatások egy részét a versenyre csoportosítják át, 

ezért az eredetileg tervezett „családi nap” elmarad. 

 

Felmerült egy „Szakmai nap” szervezése az uszonnyosúszó szakág számára, ahol az edzők és a 

szövetség képviselői megvitathatnák a sportág problémáit és fejlesztési irányait. 

A javasolt helyszín Gödöllő, időpontja október 17. vagy 20. 

A testület támogatta, hogy a rendezvény semleges, külső helyszínen kerüljön lebonyolításra. 

 

Az elnök javasolta, hogy a világjátékok díjátadó ünnepsége és az év sportolója rendezvény 2025. 

november 21-én, 18:00 órakor a Gödöllői Királyi Kastélyban kerüljön megrendezésre. 

 

A díjazottak végleges listáját az elnökség a november 4-i ülésen hagyja jóvá. 

 

2. Napirendi pont 

 

Online döntéshozatal és szabályzatok felülvizsgálata 

Felmerült, hogy a jövőben bizonyos elnökségi döntések online formában is meghozhatók 

legyenek. 

Az elnök kérte, hogy a vonatkozó szabályokat pontosítsák: milyen feltételekkel tekinthető 

jogszerűnek az online határozathozatal, és szükséges-e utólagos jóváhagyás a soron következő 

ülésen. 

 

 



 

 

 

 

Dr. Balogh Tamás javasolta, hogy az Alapszabályban és az SZMSZ-ben rögzítsék az online 

döntéshozatal formai és tartalmi érvényességi követelményeit, különösen a dokumentálás és a 

hitelesítés rendjét. 

 

A döntésekhez kapcsolódó dokumentumokat az iratkezelési szabályzat szerint archiválni kell. 

Az elnökség egyetértett abban, hogy az SZMSZ és az Alapszabály teljes felülvizsgálata a következő 

elnökségi ülés (2025. november 4.) napirendi pontjai között szerepeljen. 

 

A tagokat felkérték, hogy módosítási javaslataikat előzetesen küldjék meg Dr. Balogh Tamásnak. 

 

Határozat 

1/2025.10.02. Határozat 

Az elnökség elfogadta, hogy a következő ülés napirendjére felvételre kerül az Alapszabály és az 

SZMSZ teljes felülvizsgálata, valamint az online döntéshozatali szabályok pontosítása. 

Egyhangúlag elfogadva. 

 

Feladat: 

Az elnökség felkéri a tagokat, hogy az Alapszabály-módosítási javaslataikat legkésőbb 2025. 

október 25-ig küldjék meg Dr. Balogh Tamás részére. 

Egyhangúlag elfogadva. 

 

3. Napirendi pont 

 

Tudományos és technikai beszámoló 

Pénzügyi helyzet 

A főtitkár rövid tájékoztatást adott a Szövetség pénzügyi helyzetéről. 

A Szövetség stabilan működik. A kintlévőségek összege mintegy 10 millió Ft, melyek többsége 

versenyrészvételi díjakból és klubtartozásokból adódik. 

 

 



 

 

 

 

Az elnökség egyetértett abban, hogy fokozott figyelmet kell fordítani a hátralékok rendezésére, 

illetve a versenyeken való indulás feltételeként a tagdíjak megfizetését kell szabni. 

 

 

3D hajóroncs-projekt – „Szent István” virtuális tengermélyi múzeum 

 

Dr. Balogh Tamás ismertette „Szent István csatahajó 3D virtuális tengermélyi múzeum 2028” 

projektről szóló előterjesztését. 

 

A projekt célja a Szent István csatahajó roncsáról készülő háromdimenziós digitális modell 

létrehozása, amely a magyar búvártörténet egyik kiemelt tudományos és kulturális értéke lehet. 

A projekt két fő irányt tartalmaz: 

 

1. Víz alatti drón beszerzése a felvételekhez, amelyet a Szövetség későbbi tudományos és 

ipari tevékenységeiben is használhat. 

2. Expedíciók támogatása (Franz Josef 2026, Szent István 2028), amennyiben a beszerzés 

nem valósítható meg. 

 

A projekt a tudományos tevékenységre jóváhagyott 3 millió Ft keretből finanszírozható. 

 

Határozat 

2/2025.10.02. Határozat 

Az előterjesztés alapján az elnökség támogatja a Szövetség költségvetésében tudományos 

tevékenység céljára jóváhagyott 3 M Ft forrás 

 

„SZENT ISTVÁN csatahajó 3D virtuális tengermélyi múzeum 2028” projektre történő felhasználását 

az alábbiak szerint: 

a) Az első helyen azzal, hogy a Szövetség – a típus és műszaki jellemzők pontos előzetes 

megismerése és a Szövetség céljaival, működésével (így különösen az iparibúvár-tevékenység és a 

tudományos tevékenység keretében történő használhatóság) történő összhang függvényében –  



 

 

 

 

 

lehetőség szerint vásárolja meg az előterjesztésben jelzett víz alatti drónt (ha ehhez az kell, akkor 

maga is vegyen részt a GINOP 1.2.4.-24. pályázaton). 

 

b) A második helyen (ha az a) opció bármilyen okból nem működne, pl. mert a 3 M Ft nem elég a 

vásárláshoz, vagy mert a Szövetség nonprofit kft-je nem jogosult részt venni a pályázaton, stb.) 

azzal, hogy a támogatás az expedíció lebonyolításához szükséges gázok beszerzésére, a hajó- és 

szállásbérletre kerüljön felhasználásra, a lebonyolítást végző Czakó Ádámnak támogatás 

keretében történő átadására alkalmas jogi, pénzügyi lehetőségek vizsgálatát követően, a 

Szövetség adminisztratív terheinek lehető csökkentése érdekében. 

Egyhangúlag elfogadva. 

 

 

4. Napirendi pont 

 

2025. évi támogatási rendszer és alaptámogatás 

A főtitkár ismertette a támogatási rendszerre vonatkozó előterjesztést, amely az állami 

támogatások elosztásának új szempontrendszerét tartalmazza. 

A cél az átláthatóság és méltányosság biztosítása, figyelembe véve a sportolói létszámot, az 

eredményességet és a tagszervezetek aktivitását. 

 

A rendszer három fő elemből áll: 

 Alaptámogatás: regisztrált sportolók után, 

 Eredményességi támogatás: eredmények alapján, 

 Méltányossági támogatás: rendkívüli esetekre, kiemelkedő teljesítményekre. 

 

Javaslat született arra, hogy minden olyan tagszervezet, ahol legalább egy aktív versenyző van, 

minimum 100.000 Ft alaptámogatásban részesüljön. 

 

 



 

 

 

 

A méltányossági keret legfeljebb 10%, amely az elnökség döntése alapján használható fel. 

A részletes százalékos arányokat MBSZ iroda dolgozzák ki a következő ülésre. 

 

 

Határozatok 

3/2025.10.02. Határozat 

Az elnökség elfogadta a 2025. évi támogatási rendszer koncepcióját, amely a sportolói létszám, 

eredményesség és méltányosság elvein alapuló elosztási modellt tartalmaz. 

Egyhangúlag elfogadva. 

 

4/2025.10.02. Határozat 

A Szövetség minden tagszervezete, ahol legalább egy aktív versenyző van, minimum 100.000 Ft 

alaptámogatásban részesül. 

Egyhangúlag elfogadva. 

 

5/2025.10.02. Határozat 

A támogatási rendszer méltányossági kerete legfeljebb 10%, amely az elnökség döntése alapján, 

egyedi indoklással használható fel. 

Egyhangúlag elfogadva. 

 

5. Napirendi pont 

 

Egyebek 

Szövetségi kapitányi és edzői együttműködés 

 

Az elnökség megvitatta a szövetségi kapitányi rendszer újbóli bevezetését, amelynek célja a 

szakmai koordináció és az utánpótlás-fejlesztés javítása. 

A kapitány feladata lenne a válogatott sportolók kiválasztása, felkészülésük támogatása és a 

nemzetközi kapcsolatok erősítése. 

A személyi javaslatokat a következő ülésre készítik elő. 



 

 

 

 

 

Orvosi bizottság és sportorvosi együttműködés 

 

A főtitkár beszámolt a Sportkórházzal és a Semmelweis Egyetemmel folytatott tárgyalásokról. 

Az elnökség egyhangúlag támogatta egy Orvosi Bizottság létrehozását, amely felügyeli a válogatott 

sportolók egészségügyi vizsgálatát és a búvárorvos-képzés újraindításának szakmai előkészítését. 

 

Iskolai együttműködések és társadalmi kapcsolatok 

 

Az elnökség megvitatta a Diáksport Szövetséggel és a vízfelülettel rendelkező iskolákkal való 

kapcsolatfelvétel lehetőségét. 

 

Cél, hogy a Szövetség országos szinten is kialakítson egy adatbázist azokról az oktatási 

intézményekről, amelyek rendelkeznek tanuszodával és potenciálisan bekapcsolhatók a 

búvársport-oktatásba. 

 

Bartha Anikó javasolta, hogy a Szövetség vegye fel a kapcsolatot azokkal az iskolákkal, ahol 

úszással foglalkozó testnevelő tanárok dolgoznak, és mérjék fel, mely intézmények nyitottak az 

uszonyosúszás vagy más víz alatti sportágak bevezetésére. 

 

Elhangzott, hogy a Diáksport Szövetség vállalta egy ilyen lista elkészítését, amely tartalmazza az 

érintett iskolák és pedagógusok elérhetőségeit. 

 

Miklós Adrienn jelezte, hogy a Szövetség már kapcsolatban áll a Diáksport Szövetséggel, és ők 

ígéretet tettek az adatbázis összeállítására, ugyanakkor az adatkezelés a GDPR szabályozás miatt 

korlátozott. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Dr. Balogh Tamás javasolta, hogy a Szövetség a jogi megfelelés érdekében kössön együttműködési 

megállapodást a Diáksport Szövetséggel, amely rögzíti az adatszolgáltatás célját, tartalmát és 

időtartamát. Ez lehetővé teszi a szükséges adatok hivatalos és jogszerű átvételét. 

 

Az elnökség egyetértett abban, hogy a kezdeményezés fontos lépés az utánpótlás-nevelés 

bővítéséhez és a társadalmi kapcsolatok erősítéséhez, különösen az oktatási szektor irányába. 

 

 

Következő elnökségi ülés időpontja 

A következő ülés időpontja: 2025. november 4., 17:00 óra. 

Fő napirendi pontjai: 

 SZMSZ és Alapszabály felülvizsgálata 

 Díjátadó esemény jóváhagyása (2025. november 21., Gödöllői Királyi Kastély) 

 2026 évi nemzetközi versenynaptár előkészítése 

 

Határozatok 

6/2025.10.02. Határozat 

Az elnökség egyetért a szövetségi kapitányi rendszer újbóli bevezetésével. 

Egyhangúlag elfogadva. 

 

Vége az ülésnek 


